

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму магістратури за спеціальністю
028 «Менеджмент соціокультурної діяльності»,
створену у Львівському національному університеті імені Івана Франка
(кафедра філософії мистецтв, факультет культури і мистецтв)

Освітня програма, представлена для рецензування, розроблена викладачами кафедри філософії мистецтв і затверджена для використання у навчальному процесі після обговорення з роботодавцями і студентами. Ця освітня програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації навчального процесу, оцінку якості підготовки випускників і включає в себе необхідний набір нормативно-методичних документів та включає в себе навчальний план, робочі програми навчальних дисциплін (модулів), фонди оціночних засобів та інші матеріали, що забезпечують її реалізацію.

Місія освітньої програми магістратури за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» полягає в підготовці менеджерів для соціокультурної сфери, що поєднують фундаментальні культурознавчі знання і знання суспільних наук з глибоким вивченням процесів, пов'язаних з науково-дослідницькою та прикладною діяльністю. Студенти, які навчаються за цією програмою, набувають навичок самостійного проведення наукових досліджень в області соціокультурної діяльності; вміння кваліфікованого аналізу соціокультурного середовища, навички професійної діяльності, оскільки отримують можливість брати участь в організації науково-дослідної, проектної, навчально-професійної діяльності.

Програма реалізується в рамках вузівської магістратури. У ній представлено детальну характеристику професійної діяльності. Результати освоєння освітньої програми оцінюються з позицій компетентнісного підходу, що враховує рівень знань, умінь, навичок та особистих якостей відповідно до завдань професійної діяльності, що дозволяє диференційовано оцінити рівень теоретичних знань та практичних навичок магістрантів. Перелік професійних компетенцій передбачає високий рівень знань в області науково-дослідної, управлінської професійної діяльності. Це дозволяє сформованим компетенціям бути застосовними в практичній діяльності як на українських, так і на зарубіжних підприємствах, що пов'язані із соціокультурною сферою.

Важливим моментом, що визначає високий рівень підготовки магістратури за освітньою програмою (спеціальність 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності»), є чітка регламентація змісту і організації освітнього процесу навчальним планом магістратури з урахуванням специфіки напрямку підготовки. Освітня програма за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» забезпечена доступом кожного студента магістратури до електронно-бібліотечної системи університету (в тому числі і доступом до Інтернету).

У рецензованій освітній програмі відображено можливості вузу щодо методичного супроводу навчальних дисциплін, виданню навчальних посібників і використання навчально-методичних комплексів дисциплін, які вивчаються. Позитивним моментом в рецензованій програмі є наявність в ній системи оцінки якості засвоєння знань, зокрема здійснення поточного контролю шляхом використання фонду оціночних засобів, типових завдань для практичних занять, контрольних робіт, тестів. У програмі враховано основні вимоги щодо змісту, обсягу і структури підсумкової екзаменаційної атестації випускників.

Вище викладене дозволяє констатувати відповідність освітньої програми магістратури за спеціальністю «Менеджмент соціокультурної діяльності» сучасним освітнім і ринково-економічним та арт-ринковим вимогам, зокрема ринку праці і ринку соціокультурної діяльності.

Рецензент

Керівник Галереї сучасного мистецтва
«Зелена канапа»


Давид Карпович Овас Карпович
Директор